

2014 本报宁波车市总评榜 获奖车型展示

年度最畅销车型

■长城哈弗 H6

2014款哈弗 H6 运动版精英型增加了右前盲区可视、副驾驶座椅4向电动调节、带“HAVAL”标识高位制动灯等配置，睿智棕色外观与棕黑内饰搭配，提供搭载1.5T动力的两驱、四驱车型选择。科技配置方面，H6配备了无钥匙启动/进入系统、CAN-BUS 智能网络控制系统、电动高度调节大灯、智能自动感应无骨雨刮、内后视镜手动防炫目、GPS 智能导航系统等。安全方面系统，配备了ESP 车身稳定系统、前排双安全气囊、前排侧气囊、前后一体侧面安全气囊、儿童安全锁、儿童座椅固定系统、发动机密码防盗系统、博世81.1版本 ABS+EBD、BA 智能刹车辅助系统、TPMS 智能胎压监测系统、HAVAL 标识高位制动灯、倒车影像系统等。



年度市场表现最佳车型

■长安福特翼虎

翼虎全系配备 Ecoboost 汽油直喷涡轮增压发动机，有1.6T和2.0T两个排量。1.6T 发动机最大功率为130kW/5700rpm，最大扭矩240N·m/1750~4500rpm；2.0T 发动机最大功率为178kW/5500rpm，最大扭矩350N·m/3000rpm。在安全性配置方面，翼虎全系标配 TVC 弯道智能扭矩分配、TCS 牵引力控制系统、ESC 电子行车稳定系统、前排双安全气囊、前排膝部气囊、HSA 坡道起步辅助等安全配置。其中，ACS 低速行车安全系统、LKA 车道保持系统、ACC 智能自适应巡航控制、BLIS 盲区监测系统均可在1.6GTDi AT 精英型、2.0GTDi AT 精英型、2.0GTDi AT 运动型、2.0GTDi AT 尊贵型四款车型中选购，是同级别国产车型的独有配置。

年度编辑推荐新车



■上海通用别克昂科威

昂科威延续了别克家族风格的环抱式座舱设计，颜色上采用双色搭配。中控区域为非对称设计，配备8英寸液晶触摸屏。挡把、Multi-Touch 多媒体触控设备、功能按键、杯架等多处地方都有镀铬装饰。昂科威采用了三辐式多功能方向盘，驾驶员双手无需离开方向盘即可操作定速巡航、音乐播放、蓝牙电话/音频、语音控制等功能。值得一提的是，昂科威在同级 SUV 中首次配备方向盘加热功能。别克昂科威搭载了2.0L 涡轮增压发动机，最大功率为191kW，最大扭矩353N·m。变速箱采用了6速手自一体变速箱，并且具备启停 TART/STOP 功能。



年度畅销豪华车



■宝马5系

新款5系采用与宝马6系和7系车型一样的天使眼 LED 灯泡，并采用类似宝马7系上使用的大灯组。整体造型与老款相比并没有太大变化，在内饰配色方面首次加入摩卡棕和象牙白两种 Nappa 真皮座椅，并且在不同的设计套车型上提供不同的装饰缝线。配置上，宝马5系新增了储物空间及杯架，全系车型还可选择氙灯或 LED 大灯，除现款已有的自适应随动大灯、车道偏离警告系统、主动巡航控制系统和夜视系统等将继续在改款车上提供选装外，现款535Li 行政版专享的全彩平视显示系统也将纳入全系选装范畴，另外 LED 大灯及后视镜下方摄像头则是全新出现的可选配置。



■奔驰S系

S 级与以往相同拥有长轴以及短轴两种车身配置，其中长轴版车型尺寸为5246×1899×1483毫米，轴距3165毫米，至于短轴版则是5116×1899×1483毫米，轴距3035毫米。动力系统方面，目前奔驰共推出 S400L 尊贵型、S400L 豪华型、S400L Hybrid、S500 等四款车型，其中 S500 搭载排量为4663CC 的 V8 双涡轮增压汽油引擎，可输出320千瓦/5250rpm 的最大马力以及700牛·米/1800-3500rpm 的峰值扭矩，至于 S400 Hybrid 则是以排量为3498CC 具有306马力(225千瓦)/370牛·米最大扭矩输出的 V6 汽油引擎，来搭配电动马达20kW/250牛·米的动力输出。

年度最期待新车

■雷克萨斯 NX

作为 LEXUS 雷克萨斯首款都市运动 SUV，全新 NX 凌厉动感的设计完美诠释了钻石立面的经典结构，将 SUV 的雄壮线条与跑车的锐利动感完美融合。全系标配 LED 大灯组锋芒毕露，家族式纺锤形格栅以更加大胆、强势的风格呈现，隆起的发动机盖极具力量感，流畅的腰线从突出的轮眉后方延伸至立体化的尾灯。尾厢内侧特别加装灯带，令 L 形 LED 尾灯从车身完美贯穿至尾门。NX 200t 应用 LEXUS 雷克萨斯首款 2.0 升双涡轮增压全铝发动机，最大功率175千瓦、最大马力350牛·米，零到百公里加速时间7.1秒，匹配全新开发的6速运动手自一体变速器，配合方向盘换挡拨片，带来灵敏的换挡速度和出色的燃油经济性。

■雪佛兰新科鲁兹

全新一代科鲁兹的造型设计由通用汽车全球设计团队通力协作而成，以“生命力美学”，诠释了雪佛兰下一代设计理念“令人心动的造型设计”，呈现“动感、精致、高效、创新”的设计风格。全新一代科鲁兹传承雪佛兰经典跑车科鲁兹设计理念，从概念车 Tru140 中汲取灵感，打造出整体流畅、简洁，又极具现代感的造型。无论是打破一体式几何设计的全新双格栅设计、经典“飞翼式双座舱”，还是较短的前后悬挂都增强了整车紧凑感与运动感。车顶采用快背 (Fastback) 设计，配以下倾的车头和上翘的车尾，整体提升空气动力学性能和燃油经济性，在德国的风洞试验测出的风阻系数仅为0.28。

(王 颖)

一汽-大众

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

观致3都市SUV 1.6T 炫动上市

近日，以“品致生活，尽享更多”为主题的观致3都市SUV 1.6T 上市会在上海举行，观致汽车第三款量产车型——观致3都市SUV 1.6T 对外公布价格并投放市场。作为满足都市新生代开拓多样化生活推出的一款时尚座驾，观致3都市SUV 1.6T 将提供5种不同配置的车型供消费者选择，售价区间为13.99万-17.99万元。观致3都市SUV 1.6T 在满载情况下拥有170mm 最小离地间隙，以及更高的座椅高度，这带来了更好的通过性和更宽阔的驾驶视野，能轻松应对多种复杂路况。在优雅、简洁、现代的家设计风格基础上，观致3都市SUV 1.6T 还注入了全新的运动个性：流畅动感的车身配合巨大的轮拱，尺寸领先同级的铝合金轮圈和高规格的德国马牌轮胎，以及全车的黑色车身包围、行李架装饰条和双色全展式尾翼，勾勒出个性以及富有肌肉感的都市 SUV 风格，还有车头车尾新增的车底下护板也令整车尽显 SUV 的户外气息。

(哲 楠)

比亚迪 S7 宁波上市

12月14日，“智尊生活 7乐无穷”比亚迪S7宁波上市会举行。上市推出的3款全部为7座车型，售价11.99万元-13.99万元。比亚迪S7搭载了PM2.5 绿净系统、2.0TID 黄金动力总成、360°全景影像、博世第九代 ESP、记忆联动系统等系列实用性极强的高端配置。灵活的空间设计、健康的车内环境、激情的动力组合、安全的行车保障，让车主及家人一起“乐在7中”。

MG GT 试驾体验会举行

年轻的世界，体验大过经验，试过才有发言权。MG GT 近日来到宁波，笔者与这款为年轻人打造的车型有了一次亲密体验。对于以运动性能见长的 MG 来说，MG GT 沿袭了犀利动感的家族前脸以及锐利灵动的造型，符合年轻人的审美。在“全城试驾”试驾过程中，无论是路边行人还是车主，都对这辆红色的 MG GT 投来好奇的目光，所到之处赚足了年轻人的眼球。MG GT 将品牌90年的英伦范儿和竞速基因，巧妙地融合在每一个细节中。直瀑式进气格栅及悬浮刀片式内网、快背造型的外廓设计、充满张力的一体式尾灯，MG GT 整体设计融英式经典美学于一体。在满眼传统三厢造型的滚滚车流中，MG GT 独特的“快背”造型就是那么拉风。在高速路上，MG GT 完美地展现出强劲高效的动力。轻踩油门，在中低速行驶状态、涡轮不启用的情况下，响应十分迅速，轻盈流畅的驾驶感觉的确很棒；继续深踩油门，由于涡轮的介入，MG GT 提速更加明显，强劲动力顷刻爆发。(小 奕)

华东二手车

长期求购中高档二手车

热线：13705742073 严先生

江东兴宁路558号(火车站东200米)

洪塘名车大道首届汽车嘉年华上演

12月12日，2014年洪塘名车大道首届汽车嘉年华在宁波江北万达广场举行。本届车博会由洪塘街道、江北区商务局主办，由宁波沃龙汽车服务有限公司、宁波利星汽车服务有限公司、宁波市宝昌汽车销售服务有限公司、宁波中升雷克萨斯汽车服务有限公司、宁波中升丰田汽车服务有限公司、宁波路捷汽车销售服务有限公司协办，为期三天。

本次汽车嘉年华面积占地1200平方米，奔驰、宝马、沃尔沃、雷克萨斯、丰田及路虎捷豹等6大高端品牌盛装亮相，让汽车文化、汽车娱乐、汽车消费等相关产业链紧密结合，旨在打造一场全民参与、全民互动的汽车嘉年华。

捷报频传 名车大道深耕洪塘

洪塘名车大道沿江北大道而建，在不到一公里范围内，如今已集聚奔驰、宝马、雷克萨斯、丰田共四家汽车4S店。今年1月-11月总营业额达19亿，占社会消费品零售总额的50%。而随着沃尔沃4S店即将开业，以及明年路虎捷豹4S店的建成，一个由六家汽车4S店构成的“经济单体”新景跃然眼前。预计2015年可完成销售额40亿元，撑起洪塘商贸业的半边天。

本次汽车嘉年华，正是植根于洪塘名车大道之上，云集目前市场上最受欢迎的六大名车名牌，并有最新车



型、豪华阵容，以及汽车厂商为本次嘉年华制定的最大购车优惠政策、组委会为观众准备的极具诱惑力的抽奖活动，将让消费者感受到洪塘名车大道的魅力。

O2O 传统展会的颠覆性革新

本届汽车嘉年华在保有传统车展低价、新款等惯有优势之外，更推出了时下流行的扫码服务，通过官方微信的加入，可以全面实现媒体宣导入口、信息发布平台及现场客户信息采集入口三大功能，以时尚、炫丽的崭新形象，为汽车行业、嘉年华顾客和汽车消费者呈现一场汇集专业、互动、趣味的与众不同的汽车嘉年华。

消费者通过微信平台了解到了嘉年华活动资讯，并赢取线上线下的海量精美礼品。

开放平台 更多互动精彩

作为洪塘街道首次推出的高端汽车品牌行业盛会，本次嘉年华引起了业界人士的高度关注，并得到了十余家媒体的鼎力支持，包括报纸、广播、电视、网络、户外、自媒体等，全媒体全程跟踪报道，全网共享车展盛事。

消费者除了可以在活动现场近距离体验新品豪车、欣赏乐队演奏及动感热舞等丰富的节目之外，嘉年华也精心筹备了“疯狂斗牛”、“街头篮球”等体验式狂欢项目，更有“大喊赢可乐”等新奇互动设备在现场首秀。

此外，更多汽车主题同期活动，如宝昌宝马“何润东‘X之夜’”、摄影俱乐部活动、圣诞夜活动、“利星奔驰”新品试驾会、厂家团购活动、圣诞夜活动、沃尔沃“新店品鉴会”也在嘉年华期间精彩呈现。

洪塘名车大道首届汽车嘉年华集结、整合全方位资源优势，将名车经典与时尚前卫有机结合，将“铸品牌、促销售、重服务、见实效”始终贯穿整个活动现场。作为宁波地区本季最高参展规格的车界盛会，洪塘名车大道首届汽车嘉年华受到各界好评。

宁波日报

2014 宁波车市总评榜

奖项设置

- 年度精英经销商
- 年度优秀售后4S店
- 年度车市贡献集团
- 年度最畅销车型
- 年度编辑推荐新车
- 年度畅销豪华车
- 年度市场表现最佳车型
- 年度最畅销商务车
- 年度最期待新车
- 年度最具影响力自主品牌

获奖车型/企业

- 宁波常隆雷克萨斯汽车销售服务有限公司
- 宁波帝豪汽车销售服务有限公司
- 宁波中基汽车销售服务有限公司
- 浙江慈吉之星汽车有限公司
- 宁波轿辰集团
- 长城哈弗H6
- 上海通用别克昂科威
- 奔驰S系、宝马5系
- 长安福特翼虎
- (空缺)
- 雷克萨斯NX、雪佛兰新科鲁兹
- 吉利

